

Call: 93953 85229
86887 83383

Jai **DURGA BHAVANI**
BUILDING PLANNERS

hmda GHMC RERA

GSTIN : 36AALCT6108J1ZD
CIN : U68200TS2024PTC185715

TAGARAM
CONSTRUCTIONS PRIVATE LIMITED

శాసనసభ

తెలుగు దినపత్రిక

Published from Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Mahabubnagar, Khammam,

తెలంగాణ సంపుటి : 02 సంచిక : 129 అడిటర్ : పోలగోని రాజేష్ మంగళవారం 15 అక్టోబర్ - 2024 పేజీలు : 8 వెల : 04/-

ఫాక్స్ కాన్ సంస్థ ప్రతినిధులతో

సీఎం రేవంత్ భేటీ



- కొంగరకలాన్ లోని ఫాక్స్ కాన్ కార్యాలయానికి వెళ్లిన సీఎం, మంత్రి శ్రీధర్ బాబు
- సంస్థ చైర్మన్ యాంగ్ లియూతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా మాట్లాడిన సీఎం
- మౌలిక సదుపాయాలు కల్పిస్తామని హామీ

శాసనసభ / హైదరాబాద్: తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఫాక్స్ కాన్ సంస్థ ప్రతినిధులతో సమావేశమయ్యారు. రంగారెడ్డి జిల్లా కొంగరకలాన్ లోని ఫాక్స్ కాన్ కార్యాలయానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి శ్రీధర్ బాబు వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా సంస్థ చైర్మన్ యాంగ్ లియూతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా మాట్లాడారు. కంపెనీకి కావాల్సిన మౌలిక సదుపాయాలను కల్పిస్తామని ముఖ్యమంత్రి హామీ ఇచ్చారు. రాష్ట్రంలో మరిన్ని విభాగాల్లో పెట్టుబడులకు ముందుకు రావాలని కోరారు. ఎలక్ట్రిక్, లిఫ్ట్, బ్యాటరీ విభాగాల్లోనూ పెట్టుబడులు పెట్టాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా కంపెనీ ప్రతినిధులను... సంస్థ పురోగతి, ఇతర అంశాలపై అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఢిల్లీకి రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఈ నెల 17న ఢిల్లీకి వెళ్లనున్నారు. 17న ఢిల్లీలో సీడబ్ల్యూసీ వర్కింగ్ కమిటీ సమావేశం ఉంది. ఈ సమావేశానికి రేవంత్ రెడ్డి హాజరు కానున్నారు. ఆయనతో పాటు తెలంగాణ పీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్, మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ, పార్టీ నేత వంశీచంద్ రెడ్డి తదితరులు హాజరు కానున్నారు.

ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్, డ్రోన్ పాలసీలపై

ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సమీక్ష

- చంద్రబాబుకు పవర్ పాయింట్ ప్రజంటేషన్ ఇచ్చిన అధికారులు
- ఎలక్ట్రానిక్స్ పాలసీపై సంక్షిప్త వ్యక్తం చేసిన చంద్రబాబు
- డ్రోన్ పాలసీ, ఐటీ పాలసీ మెరుగుపర్చాలని సూచన



అమరావతి / శాసనసభ: సీఎం చంద్రబాబు నేడు డ్రోన్ పాలసీ, ఎలక్ట్రానిక్స్, ఐటీ రంగాలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ప్రభుత్వం తీసుకువస్తున్న నూతన పాలసీలపై ప్రజెంటేషన్ ద్వారా అధికారులు ముఖ్యమంత్రికి వివరించారు. వివిధ రాష్ట్రాల్లో ఉన్న పాలసీలు, ఆయా రంగాల్లో ఉన్న నిపుణులతో చర్చించి కొత్త పాలసీలు రూపొందించినట్లు తెలిపారు. ఎలక్ట్రానిక్స్ పాలసీపై చర్చించిన ముఖ్యమంత్రి సంక్షిప్త వ్యక్తం చేశారు. వచ్చే క్యాబినెట్ లో ఎలక్ట్రానిక్ పాలసీని తీసుకురావాలని సూచించారు. అదే విధంగా ఐటీ పాలసీ, డ్రోన్ పాలసీపైనా ముఖ్యమంత్రి చర్చించారు. వీటిని మరింత మెరుగుపరచాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈనెల 22, 23వ తేదీల్లో అమరావతి డ్రోన్ సమిట్ నిర్వహిస్తుండడం తెలిసింది. దీనిపై అధికారులు ముఖ్యమంత్రికి ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు. కేంద్ర సివిల్ ఏవియేషన్ శాఖ భాగస్వామ్యంతో ఏపీ డ్రోన్ కార్పొరేషన్ ఈ సమిట్ ను నిర్వహిస్తోంది.

పండుగ సమయంలో బస్సు ఛార్జీలు అధికంగా

అట్లీస్ ఛార్జీలు పెంచారా.. క్లారిటీ ఇచ్చిన సజ్జనార్..!

వసూలు చేయడం దుర్మార్గం

- బతుకమ్మ దసరాకు సాంత్వాణకు వెళ్లిన వారి నుంచి ముక్కుఫిండి వసూలు చేశారన్న హాల్స్ రావు
- జేబీఎస్ నుంచి నిర్బంధం రూ.200 వసూలు చేశారన్న హాల్స్ రావు
- హన్మకొండ నుంచి హైదరాబాద్ కు రూ.420 వసూలు చేశారని ఆగ్రహం



ఉక్కు పిడికిలితో సమాధానం చెప్తాం..వారికి మంత్రి కొండా సురేఖ మాస్ వార్నింగ్!

ఇరు దేశాల మధ్య ముదురుతున్న వివాదం.. కెనడా దౌత్యవేత్తకు భారత్ సమన్లు



శాసనసభ / హైదరాబాద్ : మంత్రి కొండా సురేఖ వరుస వివాదాల్లో చిక్కుకుంటున్నారు. తాజాగా వరంగల్ జిల్లా గీసుకొండ మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్ కు వెళ్లి సిబ్బంది కుర్చున్న ఫుటనతో పాటు, తన అనుచరులను విడిపించుకోవాలని హుకుం చెలాయించిన సురేఖకు పరాభవం ఎదురైందిని వరంగల్ జిల్లాలో పెద్ద ఎత్తున చర్చ జరుగుతుంది. ఈ క్రమంలో తాజా పరిణామాలపై మంత్రి కొండా సురేఖ స్పందించారు.

ముత్యాలమ్మ ఆలయం ఘటన... తీవ్రంగా స్పందించిన కేటీఆర్

- సికింద్రాబాద్ లో అమ్మవారి విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేసిన దుండగుడు
- ఇలాంటి ఘటనలు నగరానికి మచ్చను తీసుకువస్తాయన్న కేటీఆర్
- ఇలాంటి దుర్మార్గులపై కఠినంగా చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్



స్థానిక సంస్థ ఎన్నికల నిర్వహణపై పీసీసీ చీఫ్ కీలక వ్యాఖ్యలు..

శాసనసభ / హైదరాబాద్ : లోకల్ ఐటీ ఎన్నికలను సాధ్యమైనంత తొందరగా నిర్వహించాలనే ఆలోచనలో ఉన్నామని పీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ తెలిపారు. రాష్ట్రంలో కుల గణన చేపట్టిన తర్వాత స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. రుణమాఫీ, రైతు భరోసా, నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు ఇచ్చాం, స్థానిక సంస్థల్లో మెజార్టీ సీట్లు శామ్ గెలుస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే 50 వేల పరకు ఉద్యోగాలు ఇచ్చామన్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం 10 ఏళ్లలో 30 వేల ఉద్యోగాలు కూడా ఇప్పలేదని ఆరోపించారు. రుణమాఫీ విషయంలో బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ ప్రజలను అయోమయానికి గురిచేస్తున్నాయన్నారు. పదేళ్లలో బీఆర్ఎస్ ఇచ్చిన రుణమాఫీ ఎంత, కాంగ్రెస్ 9 నెలల్లో ఇచ్చిన రుణ మాఫీ ఎంతో రైతులు గుర్తించాలని సూచించారు. సోషల్ మీడియాని సోషల్ సెన్సెస్ లేకుండా వాడుతున్నారని పీసీసీ చీఫ్ మండిపడ్డారు. పచ్చి అబద్ధాలు ప్రచారం చేస్తున్నారని... ఇది



తాత్కాలిక ఆనందం ఇచ్చినా దీర్ఘకాలికంగా బి ఆర్ ఎస్ కు నష్టం చేకూరుస్తుందని హెచ్చరించారు. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ లు ప్రజలను మభ్య పెడుతున్నాయన్నారు. వీలైతే త్వరలో రాష్ట్ర మంత్రివర్గ విస్తరణ జరుగుతుందని తెలిపారు. హైద్రా, మూస ప్రక్షాళన విషయంలో రాజీ పడే ప్రసక్తి లేదని మరోసారి స్పష్టం చేశారు. పేదలకు అన్యాయం జరగనివ్వమని తెలిపారు.

గుండెల్లో రైళ్లు!



ఖజానాకు దసరా కిక్కు!



శాసనసభ / హైదరాబాద్ : రాష్ట్ర ఖజానాకు భారీ కిక్కు ఇచ్చింది. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా ఈ సారి రికార్డు స్థాయిలో మద్యం అమ్మకాలు నమోదయ్యాయి. దసరా పండుగ నేపథ్యంలో శుక్ర, శని, ఆది, సోమవారాల్లో ఏకంగా రూ.1000కోట్లపైనే మద్యం విక్రయాలు జరిగినట్లు ఎక్సైజ్ శాఖ అంచనా వేసింది. మొత్తంగా ఈ నెల ప్రారంభం నుంచి 14వ తేదీ వరకు మద్యం అమ్మకాలు రూ. 1900 కోట్లకు చేరుకుంటాయని అధికారులు భావిస్తున్నారు. అధికారిక లెక్కల ప్రకారం ఈ నెల 1వ తేదీ నుంచి 10వ తేదీ వరకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రూ.852కోట్ల మేర మద్యం విక్రయాలు జరిగాయి. ఆ తర్వాత 11వ తేదీ ఒక్క రోజే సుమారుగా రూ.205కోట్ల మేర అమ్మకాలు జరిగినట్లు తెలిసింది. అంటే.. 11 రోజుల్లోనే రూ.1057 కోట్ల మేర మద్యం విక్రయాలు జరిగాయి. ఇక, శని, ఆది, సోమ వారాలకు సంబంధించిన అమ్మకాలపై మంగళవారం మరింత స్పష్టత రానుంది. గత ఏడాదితో పోలిస్తే ఈ ఏడాది మద్యం విక్రయాలు 6.55శాతం పెరిగినట్లు అంచనా వేస్తున్నారు.

మరో విగ్రహం ధ్వంసం

సికింద్రాబాద్ కుమ్మరిగూడలో ముత్యాలమ్మ విగ్రహం ధ్వంసం దుండగుణ్ణి చితకబాదిన స్థానికులు హిందూ సంఘాల ఆందోళన మతోన్నాద శక్తుల కుట్ర: కిషన్ రెడ్డి ఆలయంపై దాడి దుర్మార్గం: సంజయ్



శాసనసభ / హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్ లో మరో విగ్రహం ధ్వంసం ఘటన చోటుచేసుకుంది. సికింద్రాబాద్ పాస్ పోర్టు కార్యాలయం సమీపంలోని కుమ్మరిగూడ ముత్యాలమ్మ దేవాలయంలో సోమవారం తెల్లవారుజామున గుర్తుతెలియని వ్యక్తి అమ్మవారి విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేశారు. పెద్ద శబ్దం రావడంతో మేల్కొన్న స్థానికులు వెంటనే నిందితుణ్ణి పట్టుకొని చితకబాదారు. అనంతరం స్థానిక మార్కెట్ పోలీసులు అక్కడికి చేరుకోవడంతో నిందితుణ్ణి వారికి అప్పగించారు. అతణ్ణి ముంబైకి చెందిన సల్మాన్ (30)గా గుర్తించారు. దాడిలో తీవ్రంగా గాయపడటంతో చికిత్స నిమిత్తం అతణ్ణి ఆసుపత్రికి తరలించారు. నిందితుడు మాట్లాడి స్థితిలో లేకపోవడంతో నగరానికి ఎందుకు వచ్చాడో, ఎక్కడ ఉంటున్నాడో, ఈ దుశ్చర్యకు ఒక్కడే పాల్పడ్డాడా, లేక మరికొందరు కూడా ఉన్నారా? అనే విషయాలు ఇంకా తెలియరాలేదని పోలీసులు తెలిపారు. అంతకుముందు, ముత్యాలమ్మ ఆలయంలో అమ్మవారి విగ్రహం ధ్వంసం సమాచారం తెలియగానే నగర పోలీసులు వెంటనే అప్రమత్తమయ్యారు. ఉత్తర మండలంలో పాటు ఇతర జోన్ల నుంచి భారీగా పోలీసులు, అధికారులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకున్నారు. ఈలోపు స్థానిక ప్రజలు, భజరంగీదళ్ తదితర హిందూ ధార్మిక సంఘాల నాయకులు, బీజేపీ కార్యకర్తలు, కార్యకర్తలు ఆలయం వద్దకు చేరడంతో పరిస్థితి ఉద్రిక్తంగా మారింది. దేవాలయం వద్దకు చేరుకున్న బీజేపీ నాయకులూ మార్గవీలత కొద్దిసేపు అక్కడ ధర్మాకు దిగారు. పరిస్థితి ఉద్రిక్తంగా మారడంతో పోలీసులు ఆందోళనకారుల్ని బొల్లారం పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. కొంతసేపటికి అక్కడకు చేరుకున్న నగర పోలీసు కమిషనర్ సీవీ ఆనంద్ పరిస్థితిని సమీక్షించారు. ఘటనా స్థలాన్ని కేంద్ర మంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ మాజీ మంత్రి తలసాని తదితరులు సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... హైదరాబాద్ లో హిందూ దేవాలయాలపై పరుస దాడులు మతోన్నాద శక్తుల పనేనని ఆరోపించారు. దర్బాపు చేపట్టి దీని వెనుక ఉన్న శక్తులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. బండి సంజయ్ మాట్లాడుతూ 200 సంవత్సరాల చరిత్ర కలిగిన ముత్యాలమ్మ గుడిపై దుండగులు దాడి చేయడం దుర్మార్గమన్నారు. ఈ దేవాలయంపై పిచ్చిపట్ల దాడులు చేశారని పోలీసులు చెప్పినారని, మరి ఆ పిచ్చిపట్ల హిందూ దేవాలయాల మీదనే ఎందుకు దాడి చేస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. ఇలాంటి దాడులు ఇతర మతాలకు సంబంధించిన ఆలయాలపై జరిగితే పరిస్థితి ఇలాగే ఉండేదా? అని మండిపడ్డారు. దాడులు జరిగితే కాంగ్రెస్ నేతలు ఎందుకు స్పందించడం లేదని నిలదీశారు. తాము వాస్తవాలు మాట్లాడితే బీజేపీ ఉగ్రవాదుల పార్టీ అని మల్లికార్జున ఖర్గే అనడం సిగ్గు చేటన్నారు. ప్రశాంతంగా ఉండే సికింద్రాబాద్ లో ఇలాంటి ఘటనల వల్ల మత విద్వేషాలకు దారితీసే ప్రమాదం పొంచి ఉందని మాజీ మంత్రి తలసాని ఆందోళన వ్యక్తంచేశారు. నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే శ్రీకణ్ణి అన్నారు. తన సొంత నిధులతో విగ్రహాన్ని పునర్నిర్మిస్తానని ప్రకటించారు. దాడిని ఎంపీలు ఈటల, లక్ష్మణ్ ఖండించారు. ఆలయ ఘటనపై ఎంఐఎం పార్టీ స్పందించింది. దోషులు ఎంతటి వారైనా చట్టప్రకారం చర్యలు తీసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే మొయినుద్దీన్ డిమాండ్ చేశారు.

మేడిగడ్డకు మళ్లీ పరీక్షలు!

వరద తగ్గిన తర్వాత పరీక్షలు చేసి, లిపోర్టులు ఇస్తేనే ఎన్డీఎస్ఎ నివేదిక తేల్చిచెప్పిన నిపుణుల కమిటీ

శాసనసభ / హైదరాబాద్ : మేడిగడ్డ, అన్నారం, సుందిళ్ల బ్యారేజీలకు వరద తగ్గుముఖం పట్టక మళ్లీ పరీక్షలు చేయాలని 'జాతీయ ఆనకట్టల భద్రత సంస్థ (ఎన్డీఎస్ఎ)' నిపుణుల కమిటీ స్పష్టం చేసింది. ఆ పరీక్షల ఫలితాలు వస్తేనే బ్యారేజీల భవిష్యత్పై పూర్తి నివేదికను అందించగలమని తేల్చిచెప్పింది. ఇటీవలే తుది నివేదిక కోసం ఢిల్లీలో నిపుణుల కమిటీతో మంత్రి ఉత్తమేకుమార్ రెడ్డితో పాటు అధికారుల బృందం సమావేశమైన విషయం తెలిసిందే. బ్యారేజీల పునరుద్ధరణపై తుది నివేదికను అందించాలని మంత్రితో పాటు అధికారులు పదేపదే విజ్ఞప్తి చేసినా ఫలితం లేకుండా పోయింది. పూర్తిస్థాయిలో పరీక్షలు చేసి, ఫలితాలు అందించకపోతే నివేదికలు ఇవ్వలేమని ఎన్డీఎస్ఎ పునరుద్ఘాటించింది. కాగా, అన్నారం, సుందిళ్లలో నీటి నిల్వలు ఎన్డీఎస్ఎ అనుమతి ఇస్తే కన్నెపల్లి పంప్ హౌస్ కు కొద్దిదూరంలో మట్టికట్ట కట్టి, దానిపై జియోటెక్స్టైల్ తో రక్షణ కల్పించి, నీటిని నిలిపివేయడం ద్వారా అన్నారంలోకి, ఆ తర్వాత సుందిళ్లలోకి పంపింగ్ చేసి, రవీతో పాటు తాగునీటి అవసరాలు తీర్చాలని ప్రభుత్వం యోచిస్తోంది. అయితే దీనినిబట్టి దాకా నివేదిక ఇచ్చేదే లేదని ఎన్డీఎస్ఎ తేల్చిచెప్పడం రాష్ట్రానికి ఇబ్బందికరంగా మారింది. ఇక ఇప్పటికప్పుడు పరీక్షలు చేసే పరిస్థితులు కూడా లేవు. సుందిళ్లకు 9131 క్యూసెక్కులు, అన్నారం బ్యారేజీకి 5907 క్యూసెక్కులు, మేడిగడ్డకు 83,330 క్యూసెక్కులు వరద వస్తోంది. ఈ వరద ఇప్పట్లో తగ్గే అవకాశాల్లేవు. దీంతో వరద తగ్గితే అధికారులు నవంబరులో పరీక్షలకు ఉపకమించే



అవకాశాలున్నాయి. మేడిగడ్డ, అన్నారం, సుందిళ్ల బ్యారేజీల అధ్యయన బాధ్యతను ఎన్డీఎస్ఎకు అప్పగించి, ప్రభుత్వం ఇరకాటంలో పడిందా? అన్న అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. అన్నారం, సుందిళ్ల బ్యారేజీల ఎగువ, దిగువ భాగంలో 8 నుంచి 9 మీటర్ల లోతులో దయాప్రం వాల్ మాదిరిగా ఆరేసీసీ లేదా షీట్ పైల్స్ తో కల్యాఫ్ వేస్తే నీటిపీలు తగ్గుముఖం పడతాయని అధికారులు గుర్తు చేస్తున్నారు. ఆ తర్వాత బ్యారేజీల్లో పంప్ హౌస్ లు హెన్లకు అందినంత మేర నీటి నిల్వలు చేసుకుంటే అన్నారం, సుందిళ్ల బ్యారేజీలు నిక్షేపంగా ఉంటాయని పేర్కొంటున్నారు. షీట్ పైల్స్ తో యుద్ధప్రాతిపదికన కల్యాఫులు వేసుకోవడం మేలని నూచిస్తున్నారు. అయితే ఎన్డీఎస్ఎ నివేదికపై ఆధారపడితే రబీలో సమస్యలు తప్పవనే ఆందోళనలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఎన్డీఎస్ఎ నిపుణుల కమిటీకి బాధ్యతలు అప్పగించడంతో ప్రభుత్వం బద్ధాం అయ్యే పరిస్థితి ఏర్పడిందని పలువురు అధికారులు గుర్తుచేస్తున్నారు.

కొడంగల్.. దశ తిరిగేలా

సొంత నియోజకవర్గంపై రేవంత్ దృష్టి.. రూ.4,358 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం



శాసనసభ / హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలో వెనకబడిన ప్రాంతంగా ఉన్న కొడంగల్ ను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టారు. మాజీ సీఎంలు ప్రాతినిధ్యం వహించిన గజ్వేల్, కుప్పం, పులివెందులను తలదన్నేలా సొంత నియోజకవర్గాన్ని తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రణాళికలు రూపొందించారు. అందు కోసం కడ(కొడంగల్ ఆర్డర్ డెవలప్ మెంట్ ఆథారిటీ) ఏర్పాటు చేసి ఈ ప్రాంత ప్రగతికి శ్రీకారం చుట్టారు. కొడంగల్ లో మెడికల్, ఇంజనీరింగ్, బిజీబి కళాశాలలు, ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలు, వసాహులు, నారాయణపేట, కొడంగల్ ఎత్తిపోతల ఏర్పాటుకు రూ.4,358.65 కోట్లు విడుదల చేశారు. వాటితో ఇప్పటికే పలు పనులు ప్రారంభం కాగా, కొన్ని టెండర్ల దశలో ఉన్నాయి. నియోజకవర్గ పరిధిలోని రోడ్ల అభివృద్ధికి పెద్దపీట వేస్తున్నారు. కొడంగల్, కోస్లి మునిసిపాలిటీల అభివృద్ధికి అదనంగా రూ.400 కోట్లు మంజూరుయ్యేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాయి. పలు అభివృద్ధి పనులకు ఫిబ్రవరి 21, 2024న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మంత్రితో కలిసి కోస్లిలో శంకుస్థాపన చేశారు. కృష్ణా-వికారాబాద్ రైల్వే లైన్ సర్వేతో ఈ ప్రాంత ప్రజల విరకాల కోరిక నెరవేరేందుకు ఆడుగు పడింది. విద్యా కేంద్రంగా అభివృద్ధి.. విద్యలో వెనకబడిన కొడంగల్ ప్రాంతాన్ని ఎదుర్కోవడానికి హాల్ గా మార్చేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేశారు. అందులో భాగంగా కొడంగల్ మండల పరిధిలోని అప్పాయిపల్లి శివారులో మెడికల్, పశు వైద్య కళాశాలలు, నైపుణ్య అభివృద్ధి కేంద్రం.. కోస్లిలో ఇంజనీరింగ్ కళాశాల, దుర్గాల మండల పరిధిలోని హాకింపేట్ లో బిజీబి, ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం.. దౌలబాద్, బొంరాంపేట్ మండల కేంద్రాల్లో జూనియర్ కళాశాలలు, పాత కొడంగల్ పరిధిలో మినీ స్టేడియం, సమీకృత గురుకులాలల ఏర్పాటుకు కనరత్తులు చేపట్టారు. సాగుకు పెద్ద పీట.. వ్యవసాయంపై ఆధారపడే ఈ ప్రాంత వాసులకు కొడంగల్, నారాయణపేట ఎత్తిపోతల పథకంతో లక్షా 30 వేల ఎకరాలకు సాగునీటితో పాటు తాగు నీరందించడమే లక్ష్యంగా ప్రణాళికలు సిద్ధం చేశారు.

ఇందు కోసం రూ.2,945.5 కోట్లు మంజూరు కావడంతో ఆ పనులు కొనసాగుతున్నాయి. పది రిజర్వాయర్లను నిర్మించి ఫేజ్-1లో మూడు నియోజకవర్గాల పరిధిలోని చెరువులను నింపి, ఆయకట్టు పెంచేందుకు కృషి చేస్తున్నారు. కడ ఏర్పాటుతో పనులు వేగవంతం.. కొడంగల్ అభివృద్ధి కోసం ఏర్పాటు చేసిన కడ ప్రత్యేకాధికారి వెంకటరెడ్డి, కాంగ్రెస్ కొడంగల్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ తిరుపతిరెడ్డి పర్యవేక్షణలో పనులు వేగవంతం అవుతున్నాయి. సీఎన్ శాంతికుమారి, ఓఎస్సీ చంద్రశేఖరరెడ్డి తదితర రాష్ట్ర స్థాయి అధికారులు, వికారాబాద్, నారాయణపేట కలెక్టర్లు పలు అభివృద్ధి పనులపై సమీక్షలు నిర్వహించారు. దీంతో పాటు ఇటీవల మెడికల్ కళాశాల భూ బాధితులకు పరిహారం అందించి, కాలేజీ పనులకు శ్రీకారం చుట్టారు. రూ.4,358.65 కోట్లతో అభివృద్ధి పురు.. కొడంగల్ అభివృద్ధి కోసం ఇప్పటి వరకు రూ.4,358.65 కోట్లు మంజూరుయ్యాయి. ఇందులో నారాయణపేట, కొడంగల్ లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ కోసం రూ.2945.5 కోట్లు, పశువైద్య శాల ఏర్పాటుకు రూ.360 కోట్లు, ప్రధాన రోడ్లు, కల్వర్టుల ఏర్పాటుకు రూ.344.5 కోట్లు, ఆరేండ్లీ అతిథి గృహాలకు రూ.6.8కోట్లు.. ప్రభుత్వస్థాపనపై 50 పడకల నుంచి 220 పడకలుగా మార్చేందుకు, మెడికల్, నర్సింగ్, ఫిజియోథెరపీ కళాశాలలకు రూ.224.5కోట్లు, నియోజకవర్గంలో ఇతరత్రా 30 పనులకు రూ.213.2కోట్లు.. ఎస్సీ, బీసీ, మైనారిటీ గురుకుల పాఠశాలలకు రూ.90కోట్లు, గిరిజన గురుకుల పాఠశాలకు రూ.17.56కోట్లు, కోస్లిలో పాలిటెక్నిక్ కళాశాలను ఇంజనీరింగ్ కళాశాలగా ఉన్నతీకరించేందుకు రూ.30కోట్లు, కోస్లిలో మహిళా డిగ్రీ కళాశాలకు రూ.11కోట్లు.. బొంరాంపేట్, దౌలబాద్ లో జూనియర్ కళాశాలలకు రూ.7.13 కోట్లు, కొడంగల్ మునిసిపల్ అభివృద్ధికి రూ.45 కోట్లు, శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయ అభివృద్ధికి రూ.18.50 కోట్లు, బునారీపూర్ లో ఫూల్ బాలికల పాఠశాల, కొడంగల్ లో అదనపు తరగతి గదుల కోసం రూ.48.45కోట్లు, కడ పరిధిలో ఇతరత్రా పనులకు రూ.16.25కోట్లు మంజూరుతో పనులు ప్రారంభమయ్యాయి.

హైదరాబాద్ లో పేదల ఇళ్లను కూల్చివేస్తున్నారు రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ పాలన అస్తవ్యస్తం తిట్టుకోవడంలో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పోటీ



శాసనసభ / హైదరాబాద్ : వరంగల్ లో కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి గీసుగోండ, వరంగల్ పేదలకు ఇందిరమ్మ ఇళ్ల ఇప్పని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హైదరాబాద్ లో మాత్రం ఇళ్లను కూల్చివేస్తోందని కేంద్ర బౌద్ధగనుల శాఖ మంత్రి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జి.కిషన్ రెడ్డి ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ పాలన అస్తవ్యస్తంగా మారిందన్నారు. వరంగల్ జిల్లా పర్యటనలో భాగంగా ఆయన గీసుగోండ మండలం ధర్మారం వద్ద పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో ఉమ్మడి వరంగల్, ఖమ్మం జిల్లాల సభ్యత్వ సమీక్ష సమావేశంలో మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ తిట్టుకోవడంలో, దిగజారుడు రాజకీయాల్లో పోటీపడుతున్నాయన్నారు. రాష్ట్రంలో గత పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ కుటుంబ, అహంకార పాలనను తిరస్కరించిన ప్రజలు కాంగ్రెస్ కు పట్టం కడితే రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కూడా అదే తరహా పాలనను కొనసాగిస్తోందని కిషన్ రెడ్డి విమర్శించారు. ఎన్నికల వేళ ఇచ్చిన హామీల అమలుకు నిధులు ఎలా సమకూరుస్తారో స్పష్టత ఇవ్వడం లేదన్నారు. సింగరేణిని ప్రైవేటు పరం చేయాలనే ఆలోచన కేంద్రానికి లేదని స్పష్టం చేశారు. అన్ పాథ్ మెంటరీ భాషను వాడే రాజకీయ నాయకులు ఏ స్థాయిలో ఉన్నా వారి వారలను మీడియా నిషేధించాలని ఆయన సూచించారు. భద్రకాళి ఆలయాన్ని అభివృద్ధి చేస్తాం వరంగల్ లోని భద్రకాళి అమ్మవారి ఆలయాన్ని సందర్శించిన కిషన్ రెడ్డి ప్రత్యేక వూజులు చేశారు. అనంతరం వేద పండితులు.. ఆశీర్వాదం అందించారు. ఆ తర్వాత కిషన్ రెడ్డి విలేకరులతో మాట్లాడుతూ భద్రకాళి ఆలయాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కోరితే మరింత అభివృద్ధి పరుస్తామన్నారు. అమ్మవారిని ప్రధాని నరేంద్రమోదీ దర్శించి ఆశీస్సులు తీసుకున్నారని ఆయన గుర్తు చేశారు. మంత్రి వెంట హనుమకొండ, వరంగల్ జిల్లాల బీజేపీ అధ్యక్షులతో పాటు నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఇది వాయిదాల సర్కార్

రేవంత్ హయాంలో అటకెక్కిన ప్రభుత్వ పథకాలు ఎమ్మెల్యే హరిశ్ రావు విమర్శలు



శాసనసభ / హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలోని సర్కారు వాయిదాల మీద నడుస్తోందని మాజీ మంత్రి తన్నీరు హరిశ్ రావు విమర్శించారు. సంగారెడ్డి జిల్లా ఆంధోలు పట్టణంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే క్రాంతికిరణ్ అలయ్ బలయ్ కార్యక్రమం నిర్వహించగా ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ప్రతి హామీని వాయిదా వేస్తూ వాయిదాల ప్రభుత్వంగా కాంగ్రెస్ సర్కార్ పేరు గాంచిందని హరిశ్ రావు వేదనా చేశారు. రేవంత్ రెడ్డి హయాంలో ఒక్క ఒకటి బంపు తప్ప కొత్తగా ఒక్క పథకమూ ప్రారంభం కాకపోగా, బీఆర్ఎస్ కాలంలో అమలు చేసిన పథకాలు అటకెక్కినవని ఆయన ఆరోపించారు. ఎన్నికల సందర్భంగా గతేడాది డిసెంబర్ 9 నుంచి రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పిన రేవంత్ తీరా గెలవగానే రుణమాఫీని వాయిదా వేయగా, మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తాజాగా ఈ ఏడాది డిసెంబరు 9 నాటికి వాయిదా వేశారని హరిశ్ చెప్పారు. ప్రత్యేకంగా రెండు లక్షల ఉద్యోగాల్నిస్తామన్న రేవంత్ గతంలో కేసీఆర్ చేసిన నోటిఫికేషన్ల తాలూకు 30 వేల ఉద్యోగాలు తప్ప కొత్తగా ఒక్కటి ఇవ్వలేదన్నారు. సంవత్సరం గడుస్తున్నా నేటికీ ఇంకా జాబ్ కేటెండర్ విడుదల చేయలేకపోగా, ఇన్నామెంట్ నెలకు రూ. 4 వేల నిరుద్యోగ భృతిని కూడా అమలు చేయడం లేదన్నారు. దసరా వేళ ఆర్టీసీ డిజిటల్ కారుల వివరాలను తెలియజేయాలని మంత్రి వసూలు చేయడం దుర్మార్గమని హరిశ్ రావు విమర్శించారు. హన్మకొండ నుంచి హైదరాబాద్ కు సూపర్ లగ్జరీ బస్సువార్షిక సౌకర్యం రోజుల్లో రూ.300 ఉండగా పండుగ వేళ ప్రభుత్వం రూ.420కి పెంచి ప్రయాణికులనుంచి ముక్కుపిండి వసూలు చేస్తోందని హరిశ్ రావు ఆరోపించారు. గురుకులాలను ఉంచుతారా..? ఊడగొడతారా..? ప్రతి నియోజకవర్గంలో 2500 మంది విద్యార్థులతో యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్స్ కడుతున్నామని సీఎం ప్రకటించడంపై అన్ని పార్టీల్లో అయోమయం నెలకొందని మాజీ ఎంపీ బి.వి.నాగేశ్వరమూర్తి పేర్కొన్నారు. తెలంగాణభవన్ లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ గతప్రభుత్వం ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ వర్గాలకోసం ఏర్పాటుచేసిన 1023 గురుకులాలను ఉంచుతారా? ఊడగొడతారా? చెప్పాలని ఆయన రేవంత్ రెడ్డిని ప్రశ్నించారు.



పాన్ ఇండియా ఫిల్మ్ 'నాగబంధం' లాంచ్ చేసిన చిరంజీవి

చిత్రనిర్మాత అభిషేక్ నామా తదుపరి దర్శకత్వం వహించిన నాగబంధం ఈరోజు గ్రాండ్గా ప్రారంభించబడింది. ఈ వేడుకకు మోగాస్కార్ చిరంజీవి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. తారక్ సినిమాతో కలిసి NIK స్టూడియోస్ మరియు అభిషేక్ పిక్చర్స్ కిషోర్ అన్నపర్ణె నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం ఎపిక్ అద్వైతంలా ఉంటుందని హామీ ఇచ్చారు. తన తొలి చిత్రం పెద్ద కాపుతో ప్రేక్షకులను మెప్పించిన విరాట్ కర్ణ, నభా నటేష్ మరియు ఈశ్వర్య మీనన్లతో కలిసి ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలో జగపతి బాబు, జయప్రకాష్, మురళీ శర్మ, మరియు B.S. అవినాష్ కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నారు. అభిషేక్ నామా కథ, స్క్రీన్ ప్లే మరియు సంభాషణలు రాశారు, అధ్యాత్మిక మరియు సాహసోపేత అంశాలను మిళితం చేశారు. భారతదేశంలోని 108 విష్ణు దేవాలయాల దానిన సంపద నుండి ప్రేరణ పొందిన నాగబంధం అధిక ప్రొడక్షన్ విలువలు, అసాధారణమైన VFX మరియు అత్యుత్తమ సాంకేతిక ప్రమాణాలను అందిస్తుంది. చిత్ర సాంకేతిక బృందంలో సౌందర్య రాజన్ ఎన్ సినిమాటోగ్రాఫర్గా, అభి సంగీత దర్శకుడిగా, సంతోష్ కామిరెడ్డి ఎడిటర్గా ఉన్నారు. రెగ్యులర్ ఘాటింగ్ అక్టోబర్ 23న ప్రారంభమవుతుంది. పాన్-ఇండియాలో ఏకకాలంలో 2025కి తెలుగు, హిందీ, తమిళం, కన్నడ మరియు మలయాళంలో ఈ చిత్రం విడుదల కానుంది.



థ్రిల్లింగ్ ఎలిమెంట్స్ తో 'దో పత్తి'.. ట్రైలర్ చూశారా?

తొలిసారిగా ద్విపాత్రాధినయంతో ప్రేక్షకులను అలరించేందుకు సిద్ధమైంది బాలీవుడ్ కథానాయిక కృతి నసర్. ఆమె ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తూ నిర్మిస్తున్న చిత్రం 'దో పత్తి'. మిస్టరీ థ్రిల్లర్ నేపథ్యంలో రూపొందుతోన్న చిత్రమిది. దీనికి శశాంక చతుర్వేది దర్శకత్వం వహించారు. కవలలైన అక్కా చెల్లెళ్ల గురించిన రహస్యాలను వెలికితీసే పోలీసు అధికారి పాత్రలో కనిపించనుంది కాజోల్. 'బ్లూ బటర్ ఫై ఫిల్మ్స్' పతాకం పై కృతి నిర్మిస్తున్న తొలి చిత్రమిది. షహీర్ షేక్, తస్నీ అజ్మీ, ట్రిజేంద్ర కాలా కీలక పాత్రలు పోషించారు. నిర్మాణాంతర పనుల్లో ఉన్న ఈ చిత్రం అక్టోబరు 25న ప్రముఖ ఓటీటీ వేదిక నెట్ఫ్లిక్స్లో స్క్రీమింగ్ కానుంది. ఈ సందర్భంగా సోమవారం చిత్ర ట్రైలర్ను నెట్ఫ్లిక్స్ విడుదల చేసింది.



12M+ వ్యూస్ ని సొంతం చేసుకున్న 'బిచ్చంభర' టీజర్

మోగాస్కార్ చిరంజీవి తన తదుపరి చిత్రాన్ని బింబిసార్ సినిమాతో ప్రఖ్యాతి గాంచిన వసిష్ట మల్లిడి దర్శకత్వంలో చేస్తున్నట్లు ప్రకటించిన సంగతి అందరికీ తెలిసిందే. సోషియో-ఫాంటసీ థ్రిల్లర్ ట్రాక్ లో రాసున్న ఈ చిత్రానికి 'బిచ్చంభర' అనే టైటిల్ ని మూవీ మేకర్స్ లాక్ చేశారు. ఈ చిత్రం ప్రస్తుతం నిర్మాణ దశలో ఉంది. ఇటీవలే మూవీ మేకర్స్ ఈరోజు టీజర్ను విడుదల చేశారు. MM కీరవాణి బ్యాక్గ్రౌండ్ సోలోతో కలిపి చిరు మనోహరమైన లుకీలు ఇంపాక్ట్ని చాలా రెట్లు పెంచాయి. ప్రేక్షకులను కొత్త ప్రపంచంలోకి తీసుకెళ్తుంది కు యూవీ క్రియేషన్స్ ఈ సినిమాపై భారీ ఖర్చు పెట్టినట్లు తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం వీఎఫ్ఎక్స్ వసులు జరుగుతున్నాయి. తాజాగా ఇప్పుడు ఈ సినిమా టీజర్ యూట్యూబ్ లో 12 మిలియన్ వ్యూస్ తో టాప్ ట్రెండింగ్ వన్ పోసిషన్ లో ఉన్నట్లు సమాచారం. ఈ విషయాన్ని తెలియజేసేందుకు మూవీ మేకర్స్ సోషల్ మీడియాలో సరికొత్త పోస్టర్ ని విడుదల చేశారు. ఈ చిత్రంలో చిరంజీవికి జోడిగా త్రిష కృష్ణ నటిస్తుంది. ఆషికా రంగనాథ్, రమ్య పసుపులేటి, ఈషా చావ్లా, అశ్విత్ వేముగంటి సందూరి మరియు కునాల్ కపూర్ల ఈ సినిమాలో కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ సినిమాకి అకాడమీ అవార్డ్-విజేత MM కీరవాణి సంగీతాన్ని అందిస్తున్నారు. UV క్రియేషన్స్ భారీ స్థాయిలో ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తుంది.



సూర్య సినిమా కోసం ఏటా టెక్కాలజీ.. ఏకంగా ఎనిమిది భాషల్లో..

దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. రాజు కాలం నాటి కథతో రూపొందుతున్న ఈ ను భారీ వ్యయంతో రూపొందిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి దేవి శ్రీ ప్రసాద్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. దిశా వలాని, బాబీ డియోల్, కోవై సరళ, యోగి బాబు, రెడ్డిన్ కింగ్స్, నటరాజన్ సుబ్రమణియన్, జగపతి బాబు, కెఎస్ రవికుమార్ తదితరులు ఈ చిత్రంలో కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. కంగవత్ పాటు సూర్య 44 అనే లోనూ నటిస్తున్నారు. 10కి పైగా భాషల్లో త్రిషి టెక్కాలజీతో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. సూర్య 13 డిఫరెంట్ లుక్స్లో కనిపించనుండడంతో భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. ఈ చిత్రాన్ని గత పొంగల్లోనే విడుదల చేయాలని భావించారు. అయితే సెట్లో సూర్యకు చిన్న గాయం కావడంతో అనుకున్న ప్రకారం ఘాటింగ్ పూర్తి చేయలేకపోయాడు. దాంతో విడుదల వాయిదా పడింది. ఇదిలా ఉంటే తాజాగా నిర్మాత జ్ఞానవేల్ ఓ క్రీజ్ అఫ్సెట్ ఇచ్చారు. దర్శకుడు సిర్మత్ శివ సూర్య కోసం ఒక భయంకరమైన టైటిల్ కార్డ్ను డిజైన్ చేశారు. అలాగే ఈ కోసం సూర్య స్వయంగా 8 భాషల్లో తన గాత్రాన్ని అందించారు. మేము ఇతర భాషల్లో AI టెక్నాలజీ ఉపయోగిస్తున్నాము. నార్త్ ఇండియాలో 3500కి పైగా థియేటర్లలో కంగవ విడుదల కానుంది అని తెలిపారు.

ఆ వార్తల్ని ఖండించిన నాగ చైతన్య టీమ్

నాగ చైతన్య మరో వెబ్సీరీస్లో నటించనున్నారు, ఈ మేరకు ఆ ప్రాజెక్టుకు సంతకం చేశారంటూ వచ్చిన వార్తలపై నటమీ టీమ్ స్పందించింది. నిజం కాదంటూ ఈ వార్తలను ఖండించింది. చైతన్య ప్రస్తుతం 'తందేల్' సినిమాపైనే దృష్టి సారించారని స్పష్టం చేసింది. నాగ చైతన్య నటించిన తొలి వెబ్సీరీస్ 'రూత' ప్రేక్షకులకు ఢ్రల్ పంచింది. ఆ వెబ్సీరీస్ హాంకాంతోనే మరో సీరీస్లో నటించేందుకు ఆయన గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారంటూ జటీవల వార్తల్లో చచ్చాయి. అయితే టీమ్ వాటికి చెక్ పెట్టింది. పాన్ ఇండియా స్థాయిలో 'తందేల్' చందూ మొండేటి దర్శకత్వంలో 'తందేల్' పాన్ ఇండియా స్థాయిలో రూపొందుతోంది. శ్రీకాకుళం జిల్లా డి. మళ్ళులేశం గ్రామంలో చోటు చేసుకున్న పలు సంఘటనల ఆధారంగా ఈ సినిమాని తెరకెక్కిస్తున్నారు. దేశభక్తి అంశాలతో నిండిన ప్రేమకథతో రూపొందుతున్న ఈ సినిమాలో రాజు అనే మత్స్యకారుడిగా చైతన్య నటిస్తున్నారు. సాయి పల్లవి హీరోయిన్.



ఆ సినిమాలో నన్ను తాలగించి కాజల్ను తీసుకున్నారు: రకుల్ ప్రీత్ సింగ్

ఎలాంటి సినీ నేపథ్యం లేకుండా ఇండస్ట్రీకి వచ్చి గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు నటి రకుల్ ప్రీత్ సింగ్. తన కెరీర్ ప్రారంభంలో ఎన్నో అవకాశాలు కోల్పోయానని చెప్పిన రకుల్. గతంలో ప్రధాన్ సినిమా నుంచి తనను తొలగించడం గురించి మరోసారి మాట్లాడారు. ఓ అంగ్ల మీడియాకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో ప్రధాన్ సినిమాలో తన స్థానంలో కాజల్ను తీసుకున్నట్లు వెల్లడించారు. "ప్రధాన్ సరసన ఓ సినిమాలో నాకు అవకాశం వచ్చింది. ఒక షెడ్యూల్ను కూడా చిత్రీకరించారు. అప్పుడు నేను దిల్లీలో చదువుకుంటున్నా. దీంతో షెడ్యూల్ పూర్తి కాగానే తిరిగి దిల్లీ వెళ్లిపోయా. అక్కడికి వెళ్లక రెండో షెడ్యూల్ కోసం ఎన్నిరోజులైనా షోస్ రాలేదు. నా స్థానంలో కాజల్ను తీసుకున్నట్లు తర్వాత తెలిసింది. నాకు కనీస సమాచారం ఇవ్వకుండా ఆ సినిమా నుంచి తొలగించేశారు. అప్పటికే ప్రధాన్- కాజల్ కాంట్రాక్ట్లో ఓ సినిమా వచ్చి మంచి విజయం సాధించింది. దీంతో మరోసారి ఆ జోడి రివీట్ అయితే బాగుంటుందని భావించిన చిత్రబృందం నన్ను తొలగించి తనను తీసుకుంది. సినిమా అనేది ఓ వ్యాపారం.. ఇందులో కొత్తగా పరిశ్రమకు వచ్చిన అమ్మాయిలకు ఇలా జరగడం సహజమే. నాకు ఎన్నోసార్లు ఇలా జరిగింది. ఒక అవకాశం పోయినా.. దానికి మించింది మన కోసం ఎదురుచూస్తుంటుందని నేను భావిస్తా" అని రకుల్ చెప్పారు. గతంలోనూ రకుల్ నెహెలియం కారణంగా తనకు అవకాశాలు రాలేదని వెల్లడించారు. "సినిమా ఛాన్స్ కోల్పోవడం జీవితంలో ఓ భాగం. నాకు దక్కని వాటి గురించి ఆలోచించి నమయం వృథా చేసుకోను. ఏం చేస్తే నేను వ్యక్తిగతంగా ఎదుగుతానో దానిపై శ్రద్ధ పెడతాను. ఒక స్టార్ కిడ్డు లభించినంత సులభంగా మిగతా వారికి ఛాన్స్లు రావు. అదంతా వారి తల్లిదండ్రుల కష్టం" అని రకుల్ వివరించారు. ప్రస్తుతం అజయదేవగణ్ జంటగా రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ 'దే దే ప్యార్ దే 2'లో నటిస్తున్నారు. విజయవంతమైన 'దే దే ప్యార్ దే'కి కొనసాగింపుగా అన్నల్ శర్మ దీన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. వచ్చే ఏడాది మార్చిలో ఇది విడుదల కానుంది.

బాబర్ అజామ్ను జట్టు నుంచి తప్పించలేదు.. రెస్ట్ ఇచ్చాం:పాక్ అసిస్టెంట్ కోచ్

ఇంగ్లాండ్తో జరిగిన తొలి టెస్టులో పాక్ ఇన్నింగ్స్ ఓటమి చవిచూసిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ మ్యాచ్లో బాబర్ అజామ్ 30, 5 పరుగులే చేశాడు. దీంతో ఇంగ్లాండ్తో మిగతా రెండు టెస్టుల కోసం ప్రకటించిన పాకిస్థాన్ జట్టులో ఈ మాజీ కెప్టెన్కు చోటు దక్కలేదు. ఈ తరం అగ్రశ్రేణి బ్యాటర్లలో ఒకడిగా పేరు తెచ్చుకున్న బాబర్ను జట్టులోకి తీసుకోకపోవడంపై పీసీబీపై విమర్శలు వస్తున్నాయి. దీంతో ఈ అంశంపై పాక్ అసిస్టెంట్ కోచ్ అజాల్ మహమూద్ స్పందించారు. బాబర్ అజామ్ను జట్టు నుంచి తప్పించలేదని, భవిష్యత్లో ఉన్న సీరీస్ను దృష్టిలో ఉంచుకుని విశ్రాంతి ఇచ్చామని తెలిపారు. కొంతకాలంగా ఫామ్లో లేని బాబర్ అజామ్ టెస్టుల్లో గత 18 ఇన్నింగ్స్లో ఒక్క హాఫ్ సెంచరీ కూడా చేయలేదు. "బాబర్ అజామ్ మా నంబర్ వన్ ఆటగాడు. ఆ విషయంలో ఎలాంటి సందేహం అక్కర్లేదు. టెక్నిక్, సామర్థ్యవరంగా అతడు నాణ్యమైన ఆటగాడు. మా టీమ్ ముమ్మందు చాలా సీరీస్లు ఆడాల్సి ఉంది. దీనిని దృష్టిలో ఉంచుకునే బాబర్కు విశ్రాంతి ఇవ్వడానికి ఇది ఉత్తమమైన సమయమని సెలక్షన్ కమిటీ నిర్ణయించింది. త్వరలో మాకు ఆస్ట్రేలియా టూర్ ఉంది. తర్వాత జింబాబ్వే, దక్షిణాఫ్రికా పర్యటనకు వెళ్లాలి. అవి మాకు ముఖ్యమైన సీరీస్లు. బాబర్ను తప్పించలేదు. విశ్రాంతి ఇచ్చాం. గత కొన్ని నెలలుగా జరుగుతున్న పరిణామాలను టీమ్ మేనేజ్మెంట్ అర్థం చేసుకుంటోంది. బాబర్ ఆడటానికి సిద్ధంగా ఉన్నాడు. కానీ, అతనికి విశ్రాంతి ఇవ్వాలని పాకిస్థాన్ టీమ్ నిర్ణయం తీసుకుంది" అని అజాల్ పేర్కొన్నారు. ఫకర్ జమనీకు నోటీసులు మరోవైపు, బాబర్ అజామ్ను జట్టులోకి తీసుకోకపోవడంపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తూ పాక్ షేయర్ ఫకర్ జమనీ ఎక్స్ ప్రెస్లో పోస్ట్ పెట్టిన విషయం తెలిసిందే. దీనిపై వివరణ ఇవ్వాలని పీసీబీ అతడికి షోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేసింది. "స్టార్ షేయర్ను పక్కనపెట్టాలన్న నిర్ణయం.. జట్టులో ప్రతికూల సందేశాన్ని పంపుతుంది. మన కీలక ఆటగాళ్లను అణగారోక్కడం కంటే.. వారిని కాపాడుకోవడంపై దృష్టిపెట్టాలి" అని ఫకర్ జమనీ పోస్ట్ పెట్టాడు. ఇక ,పాకిస్థాన్, ఇంగ్లాండ్ మధ్య రెండో టెస్టు అక్టోబర్ 15న ప్రారంభంకానుంది.



టెస్టు క్రికెట్లో టీమ్ ఇండియాకు ఒక బ్యాటింగ్ స్టైల్ అంటూ లేదు: కోచ్ గంభీర్

ఇంగ్లాండ్తో రెండు టెస్టుల సీరీస్ను క్లీన్ స్వీప్ చేసిన టీమ్ ఇండియా ఇప్పుడు న్యూజిలాండ్తో సీరీస్కు సిద్ధమవుతోంది. బుద్ధవారం (అక్టోబరు 16) నుంచి ఇరుజట్ల మధ్య రెండు టెస్టుల సీరీస్ ప్రారంభంకానుంది. ఇంగ్లాండ్ కాన్స్టాంట్ జరిగిన టెస్టు మ్యాచ్లో టీమ్ ఇండియా బ్యాటర్లు విధ్వంసం సృష్టించిన సంగతి తెలిసిందే. కివీస్తో సీరీస్లో అంతే దూకుటూ ఆడతారా? అని అభిమానుల్లో ఆసక్తి నెలకొంది. ఈ నేపథ్యంలో భారత బ్యాటింగ్ తీరు గురించి కోచ్ గాతమ్ గంభీర్ మాట్లాడాడు. టెస్టుల్లో టీమ్ ఇండియాకు నిర్దిష్టంగా ఒక బ్యాటింగ్ స్టైల్ అంటూ లేదన్నాడు. అనుకుంటే ఒక్క రోజే 400 పరుగులు చేయడంతోపాటు అవసరమైతే ఓటమిని తప్పించుకోవడానికి రెండ్రోజుల పాటు బ్యాటింగ్ చేయాలని కోరుకుంటున్నామని గంభీర్ తెలిపాడు. "మేము ఒక రోజులో 400 పరుగులు చేయాలనుకుంటున్నాం. అవసరమైతే ఓటమి నుంచి తప్పించుకోవడానికి (ద్రా కోసం) రెండు రోజుల పాటు బ్యాటింగ్ చేయగలిగిన జట్టుగా ఉండాలని కోరుకుంటున్నాము. టీమ్ను ఆ విధంగా తయారుచేయడంపై దృష్టిపారించాం. జట్టు అలా ఉంటేనే అసలైన టెస్టు క్రికెట్ మజా వస్తుంది. మా డ్రెస్సింగ్ రూమ్లో ఈ రెండింటినీ చేయగల బ్యాటర్లున్నారు. మొదటి ఉద్దేశం ఎల్లప్పుడూ గెలవడమే. ఒకవేళ ద్రా కోసం ఆడాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడితే ఇది (డిఫెన్స్ గా ఆడటం) రెండో ఆప్షన్. సహజమైన ఆటను ఆడానుకునే క్రికెటర్లను ప్రోత్సహిస్తాం. ఒక రోజులో 400-500 పరుగులు చేయగల ఆటగాళ్లను మనం ఎందుకు వెనక్కి నెట్టాలి. టీ20 క్రికెట్ పరంగా మేము ఈ హై రిస్క్ తీసుకుంటున్నాం. కానీ, టెస్టుల్లో అప్పుడప్పుడు 100కే ఆలోచిస్తే పరిస్థితి రావచ్చు. అప్పుడు ద్రా కోసం ఆడి విసేదం పంచాలనుకుంటున్నాం" అని గంభీర్ వివరించారు. భారత్, న్యూజిలాండ్ మధ్య తొలి టెస్టు అక్టోబరు 16న బెంగళూరు వేదికగా ప్రారంభంకానుంది.



కోహ్లాలో ఆ పరుగుల దాహం ఎప్పుడూ ఉంటుంది : మద్దతుగా నిలిచిన గంభీర్

ఇంగ్లాండ్తో టెస్టు సీరీస్ లో టీమ్ ఇండియా స్టార్ బ్యాటర్ విరాట్ కోహ్లా పెద్దగా రాణించలేదు. అయితే.. న్యూజిలాండ్తో టెస్టు సీరీస్లో అతడు తిరిగి పుంజుకుంటాడని హెడ్ కోచ్ గాతమ్ గంభీర్ ఆశాభావం వ్యక్తంచేశాడు. త్వరలో కివీస్, ఆసిస్లతో జరిగే సీరీస్లో విరాట్ కోహ్లా తిరిగి ఫామ్లోకి వస్తాడని గంభీర్ పేర్కొన్నారు. "కోహ్లా పట్ల నా ఆలోచనలు ఎంతో స్పష్టంగా ఉన్నాయి. అతడు ప్రపంచస్థాయి క్రికెటర్. సుదీర్ఘకాలం గొప్పగా రాణించిన ఆటగాడు. అరేగేలం చేసినప్పుడు ఉన్న పరుగుల దాహం అతడికి ఇప్పటికీ ఉంది. శ్రీలంకతో మ్యాచ్లో అరేగేలం చేసినప్పుడు అతడితో కలిసి బ్యాటింగ్ చేయడం నాకు గుర్తించింది. అతడిలో పరుగుల దాహం ఎప్పుడూ ఉంటుంది. వచ్చే సీరీస్లో అతడు భారీగా పరుగులు సాధించాలనే ఆశతో ఉంటాడు" అని గంభీర్ పేర్కొన్నారు. కోహ్లా ఈ ఏడాదిలో మూడు టెస్టులు ఆడాడు. 500 స్కోర్లను సాధించలేకపోయాడు. దీంతో అతడి ఫామ్పై విమర్శలు వస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే అతడికి మద్దతుగా గంభీర్ నిలిచాడు. ఈ నెల 16 నుంచి న్యూజిలాండ్తో భారత్ మూడు టెస్టులు ఆడనుంది. తొలి టెస్టు బెంగళూరులో జరగనుంది. ఆ తర్వాత నవంబర్లో భారత్-ఆస్ట్రేలియా మధ్య బోర్డర్-గావస్కర్ ట్రోఫీ ప్రారంభం కానుంది. గంభీర్కు జైపా శుభాకాంక్షలు.. టీమ్ ఇండియా హెడ్ కోచ్ గాతమ్ గంభీర్ పుట్టిన రోజు నేడు. ఈ సందర్భంగా టీసీసీబి కార్యదర్శి జైపా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. "మా ప్రధాన కోచ్ కు పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు. భారత క్రికెట్ భవిష్యత్ను రూపొందించే మరో సంవత్సరం ఇక్కడ ఉంది. మీకు ఎల్లప్పుడూ విజయాలు తోడుండాలని కోరుకుంటున్నాను" అని జైపా ఎక్స్ ప్రెస్ చేశారు.



Jai DURGA BHAVANI BUILDING PLANNERS

T.Satyanarayana
Cell: 93953 85229
86887 83383

HMDA, DTCP, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs

K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank, Brahmanapally road, Ragannaguda, Turkayamijal, Rangareddy-Dist-501510.

hmda GHMC RERA

శాసనసభ
తెలుగు దినపత్రిక

జిల్లా అనుబంధం

|| మంగళవారం 15 అక్టోబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

కొంగరకలాన్ షాక్స్ కాన్ కంపెనీని సందర్శించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

- స్వాగతం పలికిన షాక్స్ కాన్ సిబ్బంది, అధికారులు



ఇబ్రహీంపట్నం, అక్టోబర్ 14 శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి : తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టడానికి ముందుకొచ్చే కంపెనీలకు కావలసిన మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించే విషయంలో ఎలాంటి అనుమానాలు అక్కరలేదని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబుతో కలిసి ముఖ్యమంత్రి, హైదరాబాద్ శివారు కొంగరకలాన్ లోని షాక్స్ కాన్ కంపెనీని సోమవారం సందర్శించారు.

షాక్స్ కాన్ ప్రతినిధులతో సమావేశమై ఫిట్ కేకే పార్క్ షాక్స్ కాన్ ఇంటర్నల్ టెక్నాలజీ, కొంగరకలాన్ పార్క్ కంపెనీ పురోగతి, ఇతర అంశాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి గారు షాక్స్ కాన్ చైర్మన్ యాంగ్ లియా వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా మాట్లాడారు. కంపెనీకి కావాల్సిన మౌలిక సదుపాయాల కల్పించడంలో అన్ని విధాలుగా సహకరిస్తామని మరోసారి భరోసా ఇచ్చారు. కంపెనీ విస్తరణలో భాగంగా తెలంగాణలో మరిన్ని

విభాగాల్లో పెట్టుబడులకు షాక్స్ కాన్ ముందుకు రావాలని ముఖ్యమంత్రి కోరారు. ముఖ్యంగా ఎలక్ట్రిక్, లిథియం బ్యాటరీ విభాగాల్లోనూ రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టాలని కోరారు. సీఎం పర్యటన సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి, ప్రభుత్వ ఐటీ విభాగం ఉన్నతాధికారులు, షాక్స్ కాన్ ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చండూర్ మండలం పరిధిలో అత్యధికంగా వేలంపాట పలికిన గ్రామం గాల్ల గూడెం - మాదగోని వెంకన్న



చండూర్ అక్టోబర్ 14 (శాసనసభ స్పృశ్) : చండూర్ మండలం పరిధిలోని గాల్ల గూడెం గ్రామంలో దేవి శరన్నవరాత్రులు ముగించుకొని అమ్మవారు ధరించినటువంటి వస్త్రాలు, ఆభరణాలు, మెట్టెలు, పట్టీలు, కలశం చెంబు, పలక ముక్కుపుడక, వేలంపాట వెయ్యగా మె-వత్తం రూపాయలు 4,18,856/- రావడం జరిగింది. దీనిలో భాగంగా శ్రీ మహాలక్ష్మీ అమ్మవారి ధరించినటువంటి వస్త్రం రూపాయలు 1,20,000/- వేలంపాటలో సరాముల నగేష్ తండ్రి మారయ్య విజేతగా నిలిచారు! చండూరు మండలం లోనే మా గ్రామం వేలంపాటలో అత్యధికంగా ఉండడం చాలా సంతోషంగా ఉందని! గ్రామస్తులైన! బిజెపి ఓ.బీసీ మోర్చా చండూరు మండల అధ్యక్షులు మాదగోని వెంకన్న గౌడ్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగడిపేటలో ఘనంగా దసరా వేడుకలు



చండూరు అక్టోబర్ 14 (శాసనసభ స్పృశ్) : చండూరు మున్సిపాలిటీ అంగడిపేట గ్రామంలో శనివారం దసరా పండుగను ఘనంగా జరుపుకున్నారు గ్రామ ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని జమ్మి చెట్టుకు పూజలు చేసిన గ్రామ పెద్దలు అందరికీ జమ్మిని పంచుతూ ఆప్యాయంగా అలాయ్ బలయ్ చేసుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు మాజీ ఎంపీపీ బోయపల్లి రామచంద్రం గౌడ్ 5వ వార్డు కౌన్సిలర్ అనంత మంగమ్మ గిరిధర్ బోయపల్లి అనంత కుమార్ (రాజన్న) బోయపల్లి వెంకటాన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు అనంత చంద్ర శేఖర్ గౌడ్ బోయపల్లి శేఖర్ బెల్లూ కోటేష్ నకిరేకంటి రామలింగం ఇరిగి రామన్న ఇరిగి వెంకటేశం ఇరిగి శంకర్ ఇడికూడా నరేందర్ సింగాపురం శేఖర్ రెడ్డి చిడేశ్వ వెంకన్న గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ప్రారంభించిన మునుగోడు నియోజకవర్గం ఎమ్. ఎల్.వి. శ్రీ కామటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి



చండూర్ అక్టోబర్ 14 (శాసనసభ స్పృశ్): చండూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని బంగారి గడ్డ గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీ ఎన్నిక కార్యక్రమంలో భాగంగా మన ప్రయతమ నాయకులు మునుగోడు శాసన సభ్యులు శ్రీ కోమటి రెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి ఆదేశానుసారం. సోమవారం రోజున మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కొరిమి ఓంకారము ఆధ్వర్యం లో బంగారి గడ్డ గ్రామాభివృద్ధి కమిటీ ఎన్నుకోవటం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పాల్గొన్న నాయకులు మాట్లాడుతూ ఎమ్. ఎల్. వి.శ్రీ కోమటి రెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి నియోజక వర్గ అభివృద్ధి కోసం ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్, విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కారం కోసం 65కోట్లు, లింకు రోడ్ల మంజూరు చేయించటం, చండూరు మున్సి పాలిటీ లో జరిగే పనుల కోసం సంబంధిత కాంట్రాక్టరు కు బిల్లు ఇప్పించి పనులు ప్రారంభించేలా కృషి చేశారని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమం లో కాంగ్రెస్ మాజీ మండల అధ్యక్షుడు శ్రీ పల్లె వెంకన్న, మాజీ సర్పంచ్ లు భూత రాజ్ అంజనేయులు, సాపిడి రాములు,బొమ్మరబోయిన సైదులు, మాజి ఎమ్.పి.టి సి. ఇరిగి రాజు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు శ్రీ బోయపల్లి చెన్నయ్య , కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేతలు బోయపల్లి రాములు, సుంకరి నరసింహ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజావాణితో ఫిర్యాదులతో సత్వర న్యాయం



- జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్, అక్టోబర్ 14 శాసనసభ స్పృశ్ ప్రతినిధి ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో వచ్చే ఫిర్యాదులకు అధిక ప్రాధాన్యతనిస్తూ సత్వరమే పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలోని సమవేశ మందిరంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో భాగంగా తమ సమస్యలు తెలపడానికి వచ్చిన ప్రజల నుండి ఫిర్యాదులను జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక, అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమ సింగ్, డి.ఆర్.ఓ సంగీతతో కలిసి స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లా అధికారులు ప్రతి

సోమవారం నిర్వహించే ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో శాఖల వారిగా స్వీకరించిన ఫిర్యాదులపై సత్వరమే స్పందించి సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని అన్నారు. అర్జీలను పెండింగ్ లో పెట్టుకుండా ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలన జరుపుతూ, సమస్యలను పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ రోజు నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి మొత్తం (40) ఫిర్యాదులు వచ్చాయని, వాటిని వెంటనే సంబంధిత అధికారులను పరిష్కరించే విధంగా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, మున్సిపల్ అధికారులు, మండల తహశీల్దారులు, కలెక్టరేట్ నూపరింటెండెంట్లు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చందూర్ మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అనంత చంద్రశేఖర్ ని సన్మానించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



చందూర్ అక్టోబర్ 14 (శాసనసభ స్టూన్) : చందూరు మున్సిపాలిటీ ఆంగడిపేట గ్రామంలో ఆదివారం చందూరు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఇరిగి వెంకటేశం ఇరిగి శంకర్ దేవి నవరాత్రులు సందర్భంగా దుర్గామాతను దర్శించుకొని గ్రామా ప్రజలందరు అష్టైశ్వర్యాలు ఆయురారోగ్యాలతో సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని అమ్మవారిని కోరుకోవడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారి ఉత్సవ కమిటీ నిర్వాహకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు అనంత చంద్రశేఖర్ ని సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఇరిగి వెంకటేశం ఇరిగి శంకర్ పాల్గొన్నారు.

రానున్న మూడు రోజుల పాటు తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు



హైదరాబాద్ / శాసనసభ ప్రతినిధి : తెలంగాణలో రానున్న మూడు రోజుల పాటు ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశముందని వాతావరణ శాఖ వెల్లడించింది. ఇవాళ ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, ఖమ్మం, మెదక్, నిజామాబాద్, మహబూబ్ నగర్, నల్గొండ, రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్, ములుగు జిల్లాల్లో తేలికపాటి

నుంచి మోస్తరు వర్షం కురిసే అవకాశముంది.మంగళ, బుధవారాల్లో ఉమ్మడి నిజామాబాద్, ఖమ్మం, నల్గొండ, వరంగల్, హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, మెదక్, మహబూబ్ నగర్ తోపాటు నిర్మల్ జిల్లాల్లో తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురవొచ్చు.ఈ నేపథ్యంలో ఆయా జిల్లాలకు వాతావరణ శాఖ ఎల్లో హెచ్చరికలు జారీ చేసింది. దక్షిణ ఆంధ్రప్రదేశ్ తీరంలో పశ్చిమ-మధ్య బంగాళాఖాతంలో సగటు సముద్ర మట్టం నుంచి 5.8 కి.మీ. ఎత్తు వరకు ఓ చక్రవాతపు ఆవర్తనం కేంద్రీకృతమైంది. దీని ప్రభావంతో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తూర్పు, ఆగ్నేయ దిశల నుంచి గాలులు వీస్తున్నాయి.

అవులకు,బర్రెలకు గాలికుంటు నివారణ టీకాలు



ఇబ్రహీంపట్నం, అక్టోబర్ 14 శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి :

15-10 -2024 వతేది మంగళవారం నుండి 14-11-2024 వరకు తెలంగాణ ప్రభుత్వ పశు సంవర్ధకశాఖ ఇబ్రహీం పట్నం అధ్యక్షులలో ఇబ్రహీంపట్నం మండలం యందు ఉన్న పెద్ది పశు వులు (బర్రలు,అవులు) లకు గాలికుంటు నివారణ టీకాలు వేయబడును. ఈ అవకాశమును రైతు సోదరులు వినియోగించు కోవాలని పశుసంవర్ధక శాఖ ఇబ్రహీం పట్నం సహాయ సంచాలకులు డా. వసంతుకుమారి, పశువైద్య అధికారి, డా ఆనందరెడ్డి, డా.సరిత తెలియ జేసారు. 15, 16, 17, 18, 19 తేదీలలో ఎలిమినేడు, కొంగరకలాన్, ఇబ్రహీంపట్నం, దండు మైలారం , 21, 22, 23,

24, 25 తులేకలాన్, ఆదిభట్ల,శేరిగుడ, రాయపోల్ , 26, 28, 29, 30 తుర్కూడ, మంగల్ పల్లి, పోల్వంపల్లి, సీతారాంపేట్, 1,2,4,5 తేదీలలో చర్ల పట్టణ గూడ, నాగన్ పల్లి, బొంగులూర్, రాందాస్ పల్లి, కర్లగూడ, ఖానపూర్, 6,7,8,9,11, తేదీలలో కప్పాడు. ముకునూర్, నెర్రపల్లి, పొచారం,ఉప్పరిగూడ, 12, 13, 14 తేదీలలో మిగిలిన పశువులకు పశు సంవర్ధక శాఖ అధ్యక్షులలో 4 బృందాలుగా గ్రామల వారిగా వచ్చి టీకాలు వేస్తారు. ఈ అవకాశం రైతుసోదరులు వినియోగించుకొని గాలికుంటు రోగాలు సంపూర్ణ నిర్ధారణ కోసం సహకరించాలని డాక్టర్లు తెలయజేసారు.

జై భీమ్ యూత్ నూతన కమిటీ ఎన్నిక

- యూత్ అధ్యక్షునిగా మరారి వివేక్
- యూత్ అభివృద్ధికి,అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు కృషి
- యూత్ నిబంధనలకు కట్టుబడి పని చేస్తాం.



యాచారం,అక్టోబర్ 14 శాసనసభ స్టూన్ ప్రతినిధి : యాచారం మండలం సందివనపర్తి గ్రామం ఎస్సీ కాలనీలోని జై భీమ్ ఎడ్యుకేటెడ్ యూత్ అసోసియేషన్ సీనియర్ కమిటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం కార్యవర్గ సమావేశం నిర్వహించి నూతన కమిటీని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. యూత్ అధ్యక్షునిగా మరారి వివేక్, ఉపాధ్యక్షుడు తెలగమల్ల పుద్ది, ప్రధాన కార్యదర్శి భూపతి గౌతమ్,సహాయ కార్యదర్శి : పెరుమాళ్ళ శ్రీకాంత్, మధుకర్, కోశాధికారి మరాలి అరుణ్,సాంస్కృతిక కార్యదర్శి పంబాల శివాజీ,తెలగమల్ల కార్తీక్,గుండె మధు,ప్రచార కార్యదర్శి తెలగమల్ల ప్రశాంత్,భూపతి నందు, శ్రీశైలం,అటల కార్యదర్శి భూపతి జీవన్, మరాలి నవీన్,పంబాల శివలింగం పెరుమాళ్ళ వంశీ కమిటీ సభ్యులుగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నూతన

అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ.. యూత్ అభివృద్ధికి,అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనలకు తన వంతు కృషి చేస్తానని అన్నారు. అలాగే నాతో సమ్మకంతో యూత్ అధ్యక్షుడిగా ఎన్నుకున్న యూత్ సీనియర్ సభ్యులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.యూత్ నిబంధనలకు కట్టుబడి పనిచేసి జై భీమ్ యూత్ కి మంచి పేరు తీసుకోస్తామని చెప్పారు.కార్యక్రమంలో సీనియర్ సభ్యులు కాలే యాదయ్య, రాధాకృష్ణ, పంబల యాదయ్య,అంజనేయులు,బండి అలెగ్జాండర్, మరాలి గణేష్, కిరణ్,తెలగమల్ల నరేందర్,ప్రవీణ్, శేఖర్,భూపతి రామకృష్ణ,శ్రావణ్,కృష్ణ,శివ,భరత్,పెరుమాండ్ల విక్రమ్,శెట్టిమళ్ళ శ్రీకాంత్, గుండె క్రాంతి కుమార్, ప్రశాంత్,పవన్,యూత్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిద్ధార్థ్ గార్డెన్స్ లో కంకణాల దశరథమ్మ దశదినకర్త

- దశదినకర్తకు హాజరై నివాళులు అర్పించిన గుత్త సుఖేందర్ రెడ్డి, జగదీశ్ రెడ్డి, రవీంద్ర కుమార్ పలువురు నాయకులు.



చింతపల్లి, అక్టోబర్ 14 శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి : చింతపల్లి మండలం గొల్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన బి ఆర్ ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కంకణాల వెంకటరెడ్డి మాతృమూర్తి కంకణాల దశరథమ్మ పరమపదించిన విషయం తెలిసినదే. సోమవారం మదనాపురం గ్రామ సమీపంలో ఉన్న సిద్ధార్థ దశరథ గార్డెన్స్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి పలువురు నాయకులు హాజరయ్యారు. సోమవారం గొల్లపల్లిలో దశరథమ్మ తనయుడు కంకణాల వెంకట్ రెడ్డి శాస్త్రోక్తంగా క్రతువు నిర్వహించి, సిద్ధార్థ గార్డెన్స్ కు కుటుంబ

సమేతంగా విచ్చేసి మాతృమూర్తి దశరథమ్మ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా శాసనమండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి, మాజీమంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి, దేవరకొండ మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ పార్టీలకతీతంగా పలువురు నాయకులకులు, బంధుమిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు తదితరులు భారీ సంఖ్యలో హాజరై దశరథమ్మ చిత్రపటానికి నివాళు లర్పించి, కంకణాల ప్రవీణ వెంకట్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి దశరథమ్మ ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని కోరారు.

త్వరలో మంత్రి వర్గ విస్తరణ



హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి : రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తొమ్మిది నెలల్లో ఎన్నో సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలు చేసినట్టు టీపీసీసీ అధ్యక్షులు బొమ్మ మహేష్కుమార్ గౌడ్ తెలిపారు.

వీలైనంత త్వరలో మంత్రివర్గ విస్తరణ ఉంటుందన్నారు. సోమవారం నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. దసరా కానుకగా జిల్లాకు త్వరలోనే యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ పాఠశాల, కళాశాల మంజూరు చేయించనున్నట్టు తెలిపారు. మ్యానిఫెస్టోలో లేని హామీలను కూడా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్నట్టు చెప్పారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పదేండ్లలో 30 వేల ఉద్యోగాలు కూడా ఇవ్వలేదని, కానీ కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే 50వేల వరకు ఉద్యోగాలు

కల్పించినట్టు తెలిపారు. రుణ మాఫీ విషయంలో ప్రతిపక్షాలు ప్రజలను అయోమయానికి గురి చేస్తున్నారని, రైతులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అన్నారు. సోషల్ మీడియాని సోషల్ సెన్స్ లేకుండా వాడుతున్నారని, పచ్చి అబద్ధాలు ప్రచారం చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇది తాత్కాలిక ఆనందం ఇచ్చినా దీర్ఘకాలికంగా బీఆర్ఎస్కు నష్టం జరుగుతుందన్నారు. జిల్లా పారిశ్రామిక అభివృద్ధిపై త్వరలో సీఎంతో చర్చిస్తామని తెలిపారు. ప్రాణహిత 20, 21వ ప్యాకేజీ పనులు వేగవంతం చేయిస్తామన్నారు. జిల్లాకు మెడికల్ కళాశాల ఆవశ్యకత ఉందని, స్టేడియం నిర్మాణానికి ప్రయత్నం చేస్తున్నట్టు చెప్పారు. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ ప్రజలను మభ్యపెడుతున్నాయని, ఆర్ఎస్సీ విషయంలో కేంద్రం నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నట్టు తెలిపారు. నిజామాబాద్ స్మార్ట్ సిటీ కావాల్సిన అవసరం ఉందని, ఎంపీ అరవింద్ ఆ దిశగా కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, రాష్ట్ర సహకార యూనియన్ లిమిటెడ్ చైర్మన్ మానాబ మోహన్ రెడ్డి, రూరల్ ఎమ్మెల్యే భూపతి రెడ్డి, రాష్ట్ర ఉర్దూ అకాడమీ చైర్మన్ తహాబ్ బిన్ హందాన్, పీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి గడుగు గంగాధర్, నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, నుదా చైర్మన్ కేశవేణు, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అమ్మవారి ముక్కుపుడకను దక్కించుకున్న అనిరెడ్డి స్వప్న కరుణాకర్ రెడ్డి



మంచాల, అక్టోబర్ 14 శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి : మంచాల మండలం లింగంపల్లి గ్రామంలో విజయదశమి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి చివరి రోజు శోభాయాత్ర కంటే ముందు దుర్గమాత నిత్య పూజలతో శరన్నవరాత్రులు ముగిసిన నేపథ్యంలో అమ్మవారి వస్తువుల వేలం వేయడం జరిగింది. ఈ వేలం పాటలో అమ్మవారి ముక్కుపుడకను అనిరెడ్డి ప్రమీల ఎల్లారెడ్డి కుమారుడు అని రెడ్డి స్వప్న కరుణాకర్ రెడ్డి దంపతులు 1.50000 వేల రూపాయలకు వేలం పాట పాడి అమ్మవారి ముక్కుపుడకను కైవసం చేసుకున్నారు. దుర్గమాత కవితీ సభ్యులు వేలం పాట పాడిన వారిని శాలువాలతో సత్కరించి అమ్మవారి ముక్కుపుడకను అందజేశారు. వేద బ్రాహ్మణులచే ఆశీర్వాచనం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమ్మవారి భక్తులు గ్రామ ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున శోభాయాత్రలో పాల్గొని నిమజ్జనం నిర్వహించారు.

ప్రయివేటు ఉద్యోగాల్లో వికలాంగులకు లిజర్వేషన్లు



హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి : ప్రయివేటు ఉద్యోగాల్లో వికలాంగులకు నాలుగు శాతం లిజర్వేషన్లు కల్పించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నట్టు మహిళా, శిశు సంక్షేమశాఖ మంత్రి ధనసరి అనుసూయ సీతక్క తెలిపారు. సోమవారం సచివాలయంలో తెలంగాణ వికలాంగుల జాబ్ పోర్టల్ ను ఆమె ఆవిష్కరించారు. మహిళా సంక్షేమ శాఖ డైరెక్టరెట్ హెల్త్ సెంటర్ పదిమందికి నియామక ఉత్తర్వులు అందజేశారు. వికలాంగులు ఆన్ లైన్ జాబ్ పోర్టల్ లో రిజిస్టర్ చేసుకుంటే వారి అర్హతను బట్టి ఉద్యోగాలు వస్తాయని తెలిపారు. సంక్షేమ నిధుల్లో వికలాంగులకు ఐదు శాతం నిధులు కేటాయిస్తున్నట్టు తెలిపారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల వంటి సంక్షేమ పథకాల్లో లిజర్వేషన్లు పాటిస్తామని చెప్పారు. వికలాంగుల పరికరాల కోసం ఈ ఏడాది బడ్జెట్లో రూ. 50 కోట్లు వెచ్చిస్తున్నట్టు తెలిపారు. బ్యాక్ లాగ్ పోస్టులను త్వరలో భర్తీ చేయనున్నామనీ, ఆ ప్రక్రియను మొదలు పెట్టినట్టు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వికలాంగుల కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ముత్తినేని వీరయ్య, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ కార్యదర్శి వాకాటి కరుణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.